

开不了无房证明,公积金付房租政策“悬空”后续报道

房产和公积金部门正在推进住房信息联网

# 最快下周一,市民就可提公积金交房租

快报讯(记者 马乐乐)开不到“无房证明”,就没办法提取公积金支付房租,公积金新政的利好却因没有配套政策而“悬空”(昨天快报封17版曾作报道)。昨天上午,南京住房公积金管理中心和市住建委等部门协商后拿出方案:将尽快实现个人住房信息在房产部门和公积金部门的联网,最快下周一就可以办理,而如果下周一仍然无法联网,也有后备方案可以保证提取。

按照南京公积金中心的规定,从6月份开始名下无房且租房的个人或家庭,可以提取住房公积金来支付房租。

但是由于南京的房产部门并

无开具“无房证明”的业务,这个政策在6月初暂时无法生效。经过公积金中心和住建委的协商,市民最快下周一就能提取。

“目前我们和房产部门都开始加班加点,尽快实现个人住房信息的联网,这样市民如果要提取公积金,不需要去房产部门,只要直接在公积金缴存银行就可以查询到。”南京住房公积金管理中心人士表示,预计最快下周一就能实现联网。

据了解,6月8日上午,市民可以拨打公积金热线12329咨询是否已经联网。如果已经联网,那么市民可以携带身份证件、婚姻状况证

明、租住房屋产权证复印件、《南京住房公积金提取申请单》(加盖单位印章),直接到公积金缴存银行办理提取。

如果6月8日仍然没有实现联网怎么办?

“我们也商量出了预案。一是市民如果不着急的话可以再等等,这个工作我们进行的速度会比较快,会保证6月份肯定提取到。第二种办法是,市民可以到公积金中心开具个人住房信息查询函,拿这份函到房产档案馆开具房产信息查询记录,然后凭这个记录可以到公积金缴存银行办理提取。”公积金中心人士说。

## 扬尘管控不到位,16个工地挨批

快报讯(记者 马乐乐)工地扬尘管控不到位,南京有16个工地责任单位在专项整治中被通报批评,其中有8家被亮“红牌”。

据了解,南京今年建设工程扬尘污染回潮现象明显,为此,市住建委会同环保局从5月20日开始,开展为期一个月的建设工程扬尘专项整治行动。在5月20日开始的

第一次专项督查中,随机抽查了138个项目的扬尘管控,发现总体情况可控。但是仍有部分项目的扬尘防控意识不强,存在裸土覆盖不到位、道路保洁不及时、车辆出入不及时冲洗、局部施工道路未做硬化处理等问题。

此次专项检查中,16个项目被通报批评,这16个项目同时取消

参加省、市文明施工方面评优资格,其中孝陵卫公寓楼06栋工程等8个管控较差的责任单位被给予红牌警示30天,另外1个管控不达标的责任单位被给予黄牌警示30天,6家不符合要求的建议环保部门给予行政处罚,1个拆迁工地要求所在地区政府对相关责任单位进行处理。

## 关注微信“南京车管所”换驾照等11项业务掌上办

快报讯(通讯员 张玲玲 记者 王瑞)昨天上午,南京车管所微信服务平台在线业务功能正式上线。今后,市民只需关注微信公众号“南京车管所”,就能在手机微信上办理驾驶证补换、申领6年免检标志等11项车驾管业务。此外,还可以查询新车号段、车辆违章及驾驶证记分等信息。

打开南京车管所微信平台,记者看到,这里犹如一个虚拟的网上“车管窗口”。其中,在业务办理板块中,点开机动车业务栏目,就可以看到七项机动车业务,只要选择相应的业务类型,填写信息后就可以在线办理业务了。同样,点开驾驶证业务,就可以直接在手机上办理四项与驾驶证相关的业务。

据车管所民警介绍,市民线上提交资料后,车管所工作人员首先会在后台进行审核,然后制作证照,最后通知邮政局上门派送证件并收取工本费及邮费。也就是说,市民不出门就能办业务,还有快递送上门。“邮递费用是20元/次,有些需要邮政人员两次上门的收取30元。”

### 业务功能

#### 一、机动车业务包括

1. 机动车所有人联系方式变更
2. 机动车6年免检
3. 号牌补领
4. 补领检验合格标志(环保标志)
5. 号牌换领
6. 行驶证补换
7. 检测预约

#### 二、驾驶证业务包括

1. 驾驶人联系方式变更
2. 驾驶证补证
3. 期满换证
4. 考试预约四项业务

#### 三、点对点提醒

1. 驾驶证临界满分(9分)
2. 驾驶证记分12分
3. 机动车逾期检验
4. 机动车临界报废

雅思>6分 托福>100分

暑期无忧热线 400 811 6336

微信二维码

微博二维码

更多学术资料  
请关注二维码

全科全保分, 30天显著提分,  
顶尖教研团队一线执教, 全程高分护航  
个性化提分方式, 切实帮助学生高效提分  
建档全跟踪, 定期跟踪学员课程进度和学习情况

包保分 包名师 包定制 包辅导

精英中心: 中山路55号(管家桥)新华大厦9/35层 学术中心: 山西路8号金山大厦A座24层  
定制中心: 中山南路49号商茂世纪广场22层 雅思学习交流QQ群: 290203315  
雅思学习交流论坛: www.025ielts.com

公司为 ISO9001 质量管理认证企业、出租行业 AAA 级信誉单位。有一类资质汽车修理厂, 提供 24 小时免费救援服务, 车辆维修免收工时费。定期为驾驶员提供免费体检, 节日发放福利。现招聘全新经济型出租汽车承包驾驶员(多承包方式供自由选择)。要求: 男 55、女 45 岁以下, 3 年以上驾龄。有意者到大明路 115 号内东方驾驶员服务大厅报名。24 小时联系电话: 52608168, 52611909